
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 671 

 

На 18 март 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки 

Докладват: Камелия Нейкова, Емил Войнов, 

Росица Матева, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Севинч Солакова, Йорданка 

Ганчева, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Силвия Стойчева, Любомир Георгиев, 

Цветанка Георгиева 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Росица Матева, Елка Стоянова 

3. Искания за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Цветанка 

Георгиева 

4. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Войводиново, община Марица, област Пловдив.  

Докладва: Йорданка Ганчева 

5. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение.  

Докладва: Йорданка Ганчева 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Гергана 
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Стоянова, Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Красимир Ципов. 

 

Заседанието бе открито в 10,32 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

⁎    ⁎    ⁎ 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Преди да започне днешното заседание на Централната 

избирателна комисия ви предлагам в Деня на траур с минута 

мълчание да почетем паметта на загиналите в село Кочани, 

Македония. (Всички стават. Минута мълчание.) 

 

В залата сме 10 членове на Централната избирателна 

комисия – имаме необходимия кворум.  

Откривам заседанието на Централната избирателна комисия. 

По уважителни причини отсъства колегата Ципов. Госпожа 

Ганчева ме е информирала, че ще закъснее. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици – 

госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, господин 

Войнов, госпожа Стоянова, господин Томов, господин Димитров,, 

госпожа Георгиева, госпожа Стойчева, госпожа Гергана Стоянова, 

господин Георгиев и аз. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици – госпожа 

Матева и госпожа Елка Стоянова. 

3. Искания за изплащане на възнаграждения на ОИК с 

докладчик – госпожа Георгиева. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

 

Колеги, започваме с дневния ред с точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

В тази точка ви докладвам: с вх. № ЦИК-ЧМИ-01-147 от 

14 март 2025 г. сме получили препис от Указ № 33 от 12 март 2025 г. 

на президента на републиката, с който е насрочен частичен избор за 

кмет на кметство Капитан Димитриево, община Пещера, област 

Пазарджик, на 15 юни 2025 г. Докладвам за сведение на 

Централната избирателна комисия. Указът ще бъде публикуван на 

интернет страницата на ЦИК. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-03-149 от 17 март 2025 г. покана от 

Комисията по конституционни и правни въпроси в Народното 

събрание за провеждане на работна група по Законопроект за 

изменение и допълнение на Изборния кодекс за днес, 18 март 2025 г. 

от 15.00 ч. в зала 356 в сградата на Народното събрание. Поканата 

вчера беше изпратена по електронна поща на всички членове на 

Централната избирателна комисия, така че моля да имаме готовност 

да вземем участие в работата на работната група. Бяхме изпратили 

писмо миналата седмица, че в широк състав Комисията ще вземе 

участие в работата. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Тъй като все още не са качени подготвените писма, които ще 

докладвам във вътрешната мрежа, независимо от обстоятелството, 

че всеки път казвам да бъдат качвани във вътрешната мрежа 

подготвените проекти за писма. Надявам се бързичко 

администрацията да се задейства, за да може да си свършим 

работата.  
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Ще ви докладвам друга преписка. Това е преписка с 

вх. № ЦИК-НС-17-291 от 15 март 2025 г. – писмо, изпратено до 

говорителя на ЦИК с копие до БНТ, като е адресирано до мен 

писмото и до госпожа             А.               Р. Писмото е изпратено от 

господин А.            М.,   който е заместник-председател на 

Секционна избирателна комисия № 162204024 в последните 

произведени избори за Народното събрание.  

Колеги, проверих в протокола на тази секционна избирателна 

комисия от последните избори, записан е, такова лице е посочено 

като заместник-председател на тази секционна избирателна комисия.  

Господин М. поставя доста въпроси, свързани с 

произведените избори и с приключилото дело на Конституционния 

съд, като доста от въпросите касаят опаковането на книжата и 

материалите след края на изборния ден. Първият от тях е: на кои 

произведени избори материалите се опаковат в два чувала? 

Унищожавани ли са книжата опаковани в чували „Неизползвани 

хартиени бюлетини“? Съхраняват ли се при същите условия, както с 

използваните? Съхраняват ли се в различни помещения от чувалите 

с резултатите от гласуването?  

Пита ни, посочва ни седем секции – дали са били част от  

проверката на Конституционния съд. 

Колеги, това са секционните избирателни комисии, които са 

посочени и от „Информационно обслужване“ АД в писмо до 

Централната избирателна комисия, което ние препратихме до 

Конституционния съд, и което стана публично достояние. Това са 

двете секции, в които са записани нули и за гласуването с хартиени 

бюлетини, и за гласуването с машинни бюлетини. И останалите пет 

секции, за които в първата от тях са записани нули от гласуването с 

хартиени бюлетини, за останалите четири са записани нули от 

гласуването с машинни бюлетини. 

Едновременно с това ни е изпратил снимки от 

видеоматериалите от част от тези секции. Всъщност въпросът му е 
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свързан и с това дали сме указали на общинските администрации да 

осигуряват по два чувала и трябвало ли е да са с различен цвят. 

Колеги, припомням, че с Решение № 3702-НС от 

13 септември 2024 г. Централната избирателна комисия е 

определила вида и размерите на торбите и чувалите, в които ще се 

съхраняват книжата и материалите от произведените избори, като е 

определено, че на секционната избирателна комисия се предава един 

чувал – бял, с посочените размери, а в Решение № 3792 за опаковане 

на книжата и материалите е описано конкретно какво се поставя в 

този чувал.  

Ако погледнете обаче видеозаписите, специално от 

секция № 2034610009 – това е секция в „Триадица“, за която има 

записани нули в протоколите от вещите лица, аз изгледах този 

видеоматериал, там се вижда, че използваните бюлетини и от 

хартиено гласуване, и от машинно гласуване, с които е гласувано в 

тази секция, се прибират в някаква синя торба, на която има номерът 

на секцията, но каква е тази синя торба – посочено и от подателя на 

това писмо, той също е видял, че тези материали се прибират в тази 

синя торба и част от въпросите са дали тази синя торба е предадена 

за съхранение в район „Триадица“ и защо общинската 

администрация е приела видимо празен чувал. Но това са въпроси, 

на които може да отговори районната администрация на район 

„Триадица“. 

Също така изгледах видеоматериала за следващата секция, за 

която пише „нули“, там записът прекъсва, след като са констатирани 

изброени бюлетините, не е продължило видеоизлъчването, за които 

са пакетирани материалите. 

За следващата секция № 273100115, за която има посочени 

нули само от гласуването с хартиени бюлетини, ясно се вижда, че са 

предоставени два бели чувала на секционната избирателна комисия, 

на които и на двата пише номерът на секционната избирателна 

комисия, като в единия се прибират неизползваните хартиени 

бюлетини и там се прибират и използваните бюлетини от 
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гласуването, а в другия чувал се прибират всички останали 

материали, които са описани в нашето решение, заедно с 

бюлетините от машинно гласуване. Повече подробности за това 

предадени ли са двата чувала и къде се съхраняват – дали се 

съхраняват и неизползваните бюлетини, така както е посочено в 

нашето решение, заедно с останалите книжа и материали от 

изборите, предстои общинската администрация да предостави тази 

информация. 

Посочени са и други въпроси, които според мен можем да ги 

обсъдим, включително изразени становища, част от които са 

необходими да се променят не само Методическите указания на 

Централната избирателна комисия, но и Изборният кодекс, но има 

неща, които се предлагат, които могат да бъдат съобразени от 

Централната избирателна комисия при следващи избори и при 

подготовката на решението за опаковане и на самите Методически 

указания, като например да се предвиждат две свински опашки за 

затваряне на чувала, за да може между тях да се залепи хартиената 

лента, за да не се разкъса тя веднага след като се вземе чувалът. 

Колеги, аз самата разсъждавах върху въпросите за хартиените 

ленти и чувалите и смятам, че след като в кодекса няма посочено 

изрично изискване в чувал да се пакетират книжата, които трябва да 

се съхраняват до следващи избори от същия вид, можем да 

обмислим – ние или следващи колеги в Централната избирателна 

комисия, да се замени чувалът, в който се съхраняват тези материали 

с някакъв друг вид опаковка, която да е малко по-твърда и да не 

подлежи толкова лесно при преместване да се разместват и да се 

скъсат хартиените ленти, които трябва да удостоверяват с подписите 

на секционната избирателна комисия съдържанието на чувалите. 

В тази връзка, колеги, аз ви предлагам да отговорим на 

колегата заместник-председател на секционна избирателна комисия 

по отношение въпросите, които касаят дейността на Централната 

избирателна комисия и приетите решения, да го изпратим с копие до 

БНТ, така както е изпратен и неговият въпрос, а в останалата част да 
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му отговорим, че ще съобразим неговите предложения и 

разсъждения – там, където е във възможностите на Централната 

избирателна комисия, а в останалата част е въпрос към законодателя 

дали при промени в Изборния кодекс ще се съобрази с 

предложенията, които са направени, включително за съдържанието 

на хартиената бюлетината.  

Изпратен е образец на бюлетината на Албания, в която се 

вижда, така както е и бюлетината от Косово, която показахме с 

колегата Стоянова, че в квадратчетата, в които се отбелязва вотът, 

няма номера. Тук, в случая на Албания, номерата на партиите и 

коалициите са над квадратчетата. В случая с Косово са до 

квадратчетата, за да не се зачертава номерът на партията, когато се 

изразява вотът. Но това отново е въпрос на законодателно решение.  

Аз бих предложила в момента да се запознаете с целия 

материал, тъй като е доста обемен и ще подготвя отговори на 

въпросите и може би в следващо заседание да ги гласуваме и да 

преценим дали да препратим частта, която касае район „Триадица“ 

на кмета на район „Триадица“ и в останалата част, която касае 

законодателни промени, да се изпрати на Комисията по 

конституционни и правни въпроси. 

Колеги, връщам на доклад писмото от Конституционния съд 

с вх. № ЦИК-НС-07-2476/125 от 13 март 2025 г., с което ни молят да 

организираме предаването на получените от Конституционния съд 

изборни книжа и материали на съответните администрации. Молеха 

за спешност за предаването на книжата и материалите от Първи 

МИР – Благоевградски, и Двадесет и трети МИР – София. Ние 

изпратихме писма на 14 март 2025 г. до областния управител на 

Благоевград и на София-град, за да бъде организирано предаването 

на тези книжа и материали. 

Сега ви предлагам да изпратим писма до останалите областни 

управители, а именно областния управител на област Бургас, Варна, 

Велико Търново, Видин, Враца, Габрово, Добрич, Кърджали, 

Кюстендил, Ловеч, Монтана, Пазарджик, Перник, Плевен, Пловдив, 
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като за двата района на Пловдив ще бъде едно писмо. Областният 

управител ще трябва да организира приемането от Конституционния 

съд и предаването на общинските администрации на изборни книжа 

и материали за Шестнадесети и Седемнадесети многомандатен 

изборен район, а областният управител на Разград, Русе, Силистра, 

Сливен, Смолян, област София за книжата и материалите за 

Двадесет и четвърти и Двадесет и пети многомандатен изборен 

район, Софийска област, Стара Загора, Търговище, Хасково, Шумен 

и Ямбол. 

Колеги, предлагам да гласуваме всички писма до областните 

управители, които изброих, едновременно, тъй като те са с почти 

идентично съдържание. А за книжата и материалите извън страната 

взехме на 14-ти решение и възложихме на служители от нашата 

администрация да се свържат с длъжностните лица от 

Конституционния съд, за да може да бъде организирано 

получаването на книжата и материалите от гласуването извън 

страната през тази седмица в Централната избирателна комисия. 

Като бъде уточнен ден и час допълнително ще ви предложа писмо 

до Столична дирекция на вътрешните работи за охрана на 

предаването на чувалите и съответно до Народното събрание за 

организирането на транспорт.  

В момента да гласуваме писмата до споменатите областни 

управители. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване общо всички проекти на писма до 

областните управители във връзка с прибирането на книжата, които 

бяха предоставени ок ся. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, най-после бяха качени във 

вътрешната мрежа снимките, изпратени от заместник-председател на 

секционната избирателна комисия – цветни, така както са изпратени, 

и можете да видите начина, по който са опаковани, специално в 

секцията в „Триадица“ – бюлетините, с които е гласувано, са 

поставени в тази синя торба, която не е определена от Централната 

избирателна комисия с решенията за прибиране на книжата и 

материалите от гласуването. Така че ви моля да се запознаете с тях и 

по-късно ще ви предложа писма, с които съответно да изпратим до 

район „Триадица“ по въпросите, които са поставени от колегата ни - 

заместник-председател на секционна избирателна комисия. 

Колеги, във връзка с изпратеното писмо от Конституционния 

съд, изпратените от нас писма до областния управител на 

Благоевград и София-град ви докладвам писмо от областния 

управител на област Благоевград с вх. № ЦИК-НС-07-2476/139 от 

17 март 2025 г., с което областния управител на област Благоевград, 

с което областният управител на област Благоевград ни изпраща 

заповед с посочен номер от 17 март 2025 г., с което е определил 

упълномощени представители на областната администрация, които 

да получат изборните книжа от длъжностните лица от 

Конституционния съд и да ги предадат на представителите на 

общините в област Благоевград срещу приемно-предавателни 

протоколи. Организирано е и транспортирането на изборните книжа 

как да се случи – под непрекъснатата охрана на Министерството на 

вътрешните работи. 

По същия начин областният управител на област София с 

писмо, вх. № ЦИК-НС-07-2476/140 от 18 март 2025 г., във връзка с 

нашето писма ни изпраща заповед с посочен номер, с която 

определя длъжностните лица на областната администрация на 

област София, които да приемат от длъжностните лица, определени 
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от Конституционния съд изборните книжа и материали, и да ги 

предадат на съответните районни администрации.  

Докладвам тези писма за сведение и ви предлагам да вземем 

решение, с което да укажем на деловодството всички тези писма, 

които идват от областните управители въз основа на писмата, които 

току-що гласувахме, да бъдат гласувани отделно в нарочен класьор, 

да бъдат обобщавани от        А.                  Я. и след като бъдат 

получени от всички областни управители да бъдат предоставени за 

доклад и информация на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази точка ви докладвам и 

писмо от областния управител на област Благоевград в отговор на 

наше писмо, № ЦИК-НС-05-277 от 6 март 2025 г., с което поискахме 

от всички областни управители, на които изпратихме 

административнонаказателни преписки, свързани със съставени 

актове за установяване на административно нарушение на 

председатели на секционни избирателни комисии, които не са 

изпълнили задълженията си да включат устройствата за 

видеонаблюдение по време на изборите на 27 октомври 2024 г., 

областният управител на област Благоевград ни информира, че въз 

основа на получената преписка с няколко 

административнонаказателни преписки е издал 7 броя наказателни 

постановления, като наказателни постановления № 1, 2, 3 и 4 са 

влезли в сила и същите са заплатени в срок, а наказателни 

постановления № 5, 6 и 7 са издадени от областния управител, но все 
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още не са върнати разписки, че са връчени на лицата, съответно не 

са влезли в сила. Докладвам го за сведение и за обобщаване от звено 

„Правна дейност“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви представям 

докладна записка вх. № ЦИК-25-103 от 18 март 2025 г. с приложен 

проект на доклад и попълнен въпросник за състоянието на системите 

за финансово управление и контрол за 2024 г. на Централната 

избирателна комисия. Срокът за изпращане е 31 март 2025 г. 

За запознаване – вх. № ЦИК-17-148 от 17 март 2025 г., 

включително и за обсъждане на работна група, запитване относно 

възнагражденията на членовете на секционните избирателни 

комисии. 

И за сведение – получили сме заявки от общините Две 

могили и Хитрино, където ще им автори тур на изборите за кметове 

на 23 март 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка с вх. № ЦИК-МИ-11-267 от 14 март 2025 г. Тя ни е 

изпратена от Общинска избирателна комисия – Долни чифлик, като 

те изпращат по електронна поща тяхно решение № 131 от 14 март 

2025 г., с което във връзка с подаден сигнал са отказали да прекратят 

пълномощията на кмета на село Старо Оряхово.  

В преписката се съдържат всички документи ведно с 

представените документи пред Общинската избирателна комисия, 

възражения, тоест всички от членовете на ОИК, които са прегледали 

и са се запознали и са приели решението, видно от протокола от 

заседанията им, проведени на 14 март 2025 г., като всички 

присъстващи седем члена са били „за“ и един „против“. Отказали са 

да прекратят пълномощията. Не са в хипотезата на отхвърлително 

мнозинство, поради което не намирам основание във връзка с наше 
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Решение № 2901 те да ни изпращат преписката в точки 8 и 9, но към 

момента го докладвам за сведение и запознаване, като в решението е 

посочен редът за оспорване на това Решение № 131 на Общинска 

избирателна комисия – Долни чифлик. 

Докладвам постановление на Районна прокуратура – 

Пазарджик, Териториално отделение – Велинград, с което е 

постановен отказ да се образува наказателно производство по 

съответната преписка по описа на Районна прокуратура – 

Пазарджик, и е прекратена също, като е с вх. № ЦИК-ЕПНС-08-

1928/1 от 14 март 2025 г.  

Колеги, докладвам и друго постановление, което е на мой 

доклад, вх. № ЦИК-ЕПНС-08-1902/1 от 14 март 2025 г.  

Моля да се запознаете и малко по-късно в заседанието, 

госпожо Председател, да ме върнете на доклад, като моето 

предложение и по двете постановления е да не бъдат оспорвани. Но 

към момента за запознаване, за да не губим процесуално време на 

Комисията за четене от постановленията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Уважаеми колеги, постъпило е от „Карго Партнер“, 

вх. № ЧМИ-15-3173 от 14 март 2025 г. С него съгласно нашите 

указания ни изпращат номерата на допълнително предадените на 

„Сиела Норма“ девет броя СУЕМГ. Докладвам го за сведение. 

От 14 март 2025 г. има постъпило писмо от „Сиела Норма“, 

вх. № ЧМИ-15-3174. С него ни информират, че всички СУЕМГ са 

инсталирани и готови за транспортиране, като прилагат списък с 

номерата на избирателните секции, серийните номера на машините 

и номерата на всички пломби на всички отделения.  

След получаване на това писмо съгласно наше протоколно 

решение беше изпратено писмо до МВР и Главна дирекция 

„Жандармерия, специални операции и борба с тероризма“ с 
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разрешение за транспортиране на машините под охрана. Също го 

докладвам за сведение. 

Колеги, с вх. № ЧМИ 15-3176 от 17 март 2025 г. е постъпило 

писмо от „Сиела Норма“. То е във връзка с втория тур на частичните 

избори на 23 март 2025 г. С него ни изпращат проектите за 

транспортен и логистичен план, както плакат и брошура за изборите. 

По отношение на транспортния план, предлагам да го 

изпратим на ОИК – Две могили, с указание да го съгласуват или да 

предложен промени.  

Проектът на писмо е с № 13458. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, по отношение на плаката и 

брошурата от същото писмо, те са същите, както и одобрените за 

първия тур. Единствената промяна е датата на изборите. Затова 

предлагам да одобрим плаката и брошурата и да уведомим с това 

писмо „Сиела Норма“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с втория тур на 

частичните избори на 23 март 2025 г. предлагам да вземем решение 

да предадем на „Сиела Норма“ с приемно-предавателен протокол 

10 комплекта смарткарти, 22 флашпамети и кандидатските листи за 

втория тур, да ги уведомим за това с писмо и да поискаме да ни 

предоставят до утре екраните на електронната бюлетината и тестови 

файлове от машините за гласуване. 

Проектът на писмо е с № 13452. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с предходното писмо 

предлагам да изпратим писмо до Главна дирекция „Жандармерия, 

специални операции и борба с тероризма“, с което да им укажем да 

допуснат на 20 март 2025 г. внасянето в склада на 50 смарткарти и 

22 флашпамети.  

Проектът на писмо е с № 13453. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

комплектуването на машините за втория тур на частичните избори 

на 23 март 2025 г. предлагам да изпратим писмо до „ЕнЕрДжи Сорс“ 

ООД с указание да ни предоставят 10 броя заредени акумулаторни 

батерии в склада на „Карго-партнер“ на 20 март 2025 г. и да ги 

предадат на Делчо Зимбилов, който да подпише приемно-

предавателния протокол.  

Проектът на писмото е с № 13457. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с предходното писмо 

предлагам да изпратим писмо на Главна дирекция „Жандармерия, 

специални операции и борба с тероризма“ с указание да допуснат 

внасянето в склада на 10 броя батерии. 

Проектът на писмо е с № 13455. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, последното писмо в тази връзка 

предлагам да е до „Сиела Норма“, с което да ги уведомим, че ще 
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получат 10 броя батерии от Делчо Зимбилов, който ще подпише 

приемно-предавателен протокол с тях.  

Проектът е с № 13456. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, докладвам за запознаване две 

докладни записки от директора на дирекция „Администрация“, 

вх. № ЦИК-25-99 и ЦИК-25-100. Те са относно изпълнението на 

договори № 16-5 и № 16-6 от 7 февруари 2025 г., сключени със 

„Сиела Норма“ по рамково споразумение № 16. Както казах, 

докладвам ги за запознаване, като по-късно ще ги върна на доклад. 

Постъпило е писмо от           Р.           Г., вх. № ЦИК-17-146 от 

15 март 2025 г.  Тя е била член на СИК и прави предложение за 

сравнително коректен, по нейни думи, начин за провеждане на 

избори.  

Подобно писмо има от Стефка Стоева, вх. № ЦК-17-147 от 

16 март 2025 г. Тя е била представител на политическа сила, след 

това член на СИК и прави предложение във връзка с преброяването 

на бюлетините.  

Докладвам писмата за сведение и запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 
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заседанието на Централната избирателна комисия – 12 членове сме в 

залата, имаме необходимия кворум. 

Колеги, предлагам ви да допълним дневния ред с нови точки: 

4. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Войводиново, община Марица, област Пловдив. Докладчик 

– колегата Йорданка Ганчева. 

5. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение. Докладчик – колегата Баханов. 

Има ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Колеги, продължаваме с доклади в точка първа от дневния 

ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, предлагам ви да изпратим едно писмо до 

„Информационно обслужване“ АД във връзка с ангажиментите ни 

да публикуваме на интернет страницата на ЦИК всички данни 

относно преизчислението на резултатите от гласуването в изборите 

за народни представители от 27 октомври 2024 г., което е 

необходимо да публикуваме, за да изпълним Решението на 

Конституционния съд по к.д. № 33 от 2024 г.  

Проектът за решение е с проектен № 13460 и е във 

вътрешната мрежа на днешна дата в папка с моите инициали. Беше 

обсъден на работно заседание, имаше някои корекции, които не са 
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отразени в този вариант, който е качен във вътрешната мрежа, но 

които съм записал и ще отразя, ако бъде прието това писмо.  

Предлагам да го обсъдим и евентуално да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения относно проекта по доклада на 

колегата Томов. 

Колеги, има ли предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам ви едно писмо, 

което донякъде е във връзка с току-що гласуваното протоколно 

решение. То е с вх. № НС-07-2476/137 от 17 март 2025 г. и ни е 

изпратено от партия ВЪЗРАЖДАНЕ, подписано от нейния 

председател Костадин Костадинов. То се състои в това, че писмото 

по същество представлява запитване относно публикуването, а 

именно на данните, свързани с решението на Конституционния съд. 

Предложил съм вариант на отговор, който е съобразен с току-що 

гласуваното писмо до „Информационно обслужване“ АД. Моля да 

го видите и ако сте съгласни, да го гласуваме и да го изпратим на 

партията, която отправя това запитване. 

Проектният № 13461. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам да имаме възможност да се 

запознаем най-напред със запитването и едва тогава да пристъпим 

към гласуване на отговора. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Да отложим гласуването, окей. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

имате ли други доклади? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Да, още един доклад, ако е възможно. 

То е за поредното писмо на Обществения съвет, вх. № ЦИК-21-150. 

С него Общественият съвет ни информира, че в сряда, утре, от 16.00 

ч. ще проведе редовното си заседание с проект на дневен ред: 

1. Гласуване на подадената оставка от Ивелин Кънчев като 

заместник-председател на Обществения съвет; 

2. Избор на нов заместник-председател на Обществения 

съвет. 

3. Разни. 

С традиционните молби на Обществения съвет за 

осигуряване на помещение на заседанието и другите неща, които са 

им необходими, за да го проведат. 

Предлагам да действаме също по традиционния начин и да 

изпратим писмо до председателя на Народното събрание с молба да 

се осигури зала за провеждане на заседанието на Обществения съвет 

утре, в сряда, от 15.30 ч. да може да бъде ползвана залата. 

Моля да гласуваме това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

Следващ докладчик – колегата Елка Стоянова. 

Заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. 

Колеги, бих искала да ви предложа да подложим на гласуване 

писмо, което се намира в моята папка в подпапка ЗДОИ, с 
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вх. № ЦИК-МИ-17-256. То е по повод запитване от госпожа Й.            

Е.,         която е отправила заявление, за което твърди, че е по Закона 

за достъп до обществена информация, с което иска предоставяне на 

информация относно жалби и сигнали към общинските избирателни 

комисии по отношение на определени обстоятелства. 

В проекта, който ви представям, ви предлагам да й бъде 

отговорено, че задължението за публикуване на тази информация, 

която е публична, е на общинските избирателни комисии на 

страниците им по реда на чл. 87, ал. 1, т. 23 и чл. 86 от Изборния 

кодекс и че ако й е необходима допълнителна информация може да я 

потърси от съответните общински избирателни комисии. 

Това е предложението ми за отговор до госпожа           Й.                

Е. 

Проектният № 13436 и се намира в подпапката на моя папка 

от днес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. 

Това беше доклад по преписка с вх. № ЦИК-МИ-17-256. 

А сега ви предлагам проект на писмо до Районна прокуратура 

– Благоевград, Териториално отделение – Гоце Делчев, с проектен 

№ 13444, в което по отношение на тяхно писмо-запитване им 

отговаряме и съответно уточняваме, че във връзка с това лице, за 

което са отправили запитването има административнонаказателно 

производство, образувано по отношение на което е наложена 

санкция и тази санкция е събрана. Съответно изразяваме становище, 



 21 

че предварителната проверка по преписка с техен № 2666-000-1252 

от 2025 г. би следвало да бъде прекратена. Моля да погледнете 

писмото и ако нямате бележки, да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Приема се. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Засега това са ми докладите. По другите 

преписки, които са ми разпределени, все още подготвям проекти за 

доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател. 

Колеги, в моята папка с вх. № ЧМИ-15-158 от вчерашна дата 

И.             Г. ни е изпратил съобщение, че данните от проведените 

частични избори на 16-ти са на страниците на съответните общински 

избирателни комисии. За сведение. 

И с вх. № ЦИК-16-139 от 13 март 2025 г. е едно писмо, което 

е получено от Е.           П. Оказа се, че тя ни предлага от името на 

една нестопанска организация да изразим съгласие и да бъдем 

включени в списъка на номинираните за получаване на тяхна 

награда. Има опция, тоест изразяване на съгласие, както и 

отхвърляне или отклоняване на тази номинация.  

Аз хвърлих един поглед на неправителствената организация - 

Acquisition International. Предлагам да отхвърлим тази номинация. 

Това са номинации на организации с нестопанска цел. Списъкът е 

огромен в така наречената „ВИП зала на славата“, няколко стотин 

организации – от организации за защита на животни, деца и така 
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нататък. По принцип е за неправителствения сектор. Затова 

предложението е да отхвърлим тази номинация, тоест да отклоним. 

Ще гласуваме ли това предложение да отклоним тази 

номинация? Възможно е автоматично, в писмото има опция: 

потвърждавам/отхвърлям. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по предложението да бъде отклонена тази номинация? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Приема се. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: И в моята папка е последният ми 

доклад по становище, което вече няколко пъти внасям. То е свързано 

със заявлението на партията „Български съюз за директна 

демокрация“ по Решение № 11561 по описа на Административен съд 

– София-град, от 2024 г. Сега това становище е различно от 

предходно внесеното. Предлагам да го докладвам в момента за 

запознаване и след това да го приемем. В него много подробно е 

изложено всичко, което има в решението на съдията по делото с 

предложение – така е формулирано, че при произнасянето „ЦИК би 

следвало да вземе предвид задължителните указания на съда“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, членовете на ЦИК знаем това и без становището на звено 

„Правна дейност“, че трябва да съобразяваме указанията на съда. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Да, и този път заключението е по-

различно от предишното. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Вие казахте, че го 

докладвате за запознаване, но в преписката може би трябва да се 

добави и становището на звено „Финансово-счетоводна дейност“, 

тъй като не го виждам. 
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Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЧМИ-06-160 от 

18 март 2025 г. ви докладвам преписка, която сме получили от кмета 

на район „Нови Искър“, Столична община, във връзка с отворено 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали, за да бъдат прибрани изборните книжа от проведения на 

16 март 2025 г. частичен избор за кмет на кметство Доброславци.  

Приложени са всички изискуеми съгласно наше решение 

документи. Докладвам ви тази преписка за сведение. 

Докладвам ви и вх. № НС-17-294 от 16 март 2025 г. – писмо, 

което сме получили от          В.            М., в което той разказва как не 

е могъл да осъществи правото си на глас на проведените избори през 

октомври миналата година и ни пита: на какъв адрес би следвало да 

се гласува.  

Аз ви предлагам отговор на неговото питане – писмо, с което 

да му отговорим, че съгласно Изборния кодекс гласуването в 

страната се извършва по постоянен адрес, който е вписан в личната 

карта и по този адрес избирателите се включват в избирателните 

списъци това е и отговорът, който е във „Въпроси и отговори“ на 

нашата страница и винаги даваме на подобни въпроси. Пълният 

текст на писмото е в моя папка. Ако не възразявате, моля да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писма с 
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вх. №№ ЦИК-16-115/1 и ЦИК-16-115/2. Те са получени от 

Европейската комисия, генерална дирекция „Правосъдие и 

потребители“ (JUST). Тези писма съдържат материалите, които са 

обобщени след проведената среща на 5 и 6 февруари 2025 г. в 

Брюксел. Все още не е пристигнал преводът на тези материали и в 

момента, който бъде получен, ще бъде качен отново също в папката.  

Докладвам ви ги за запознаване. 

Малко след това пристигна и второто писмо, което ви 

докладвах, което съдържа покана за предстоящата среща отново на 

Мрежата, която ще се проведе на 27 март 2025 г. онлайн. Към това 

писмо има и проект на дневен ред за тази мрежа, предходно 

изпратените материали ще бъдат разглеждане и дискутирани на тази 

среща. 

Докладвам ви ги за запознаване, но едновременно с това 

предлагам същите писма, така както са получени, да изпратим до 

министъра на външните работи и до постоянния секретар на 

Министерството на външните работи като контактна точка на 

Република България за участие в тази мрежа, така както е обсъждано 

на наши срещи, за да има пълнота на информацията и да се предвиди 

евентуално участие на компетентни в съответните области, които ще 

се засягат в обсъждането представители за Република България. Така 

че предлагам тези материали, получени в Централната избирателна 

комисия да бъдат препратени към Министерството на външните 

работи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е свързан с 

постановление за отказ да се образува досъдебно производство на 

Районна прокуратура – Варна. Вх. № ЦИК-ЧМИ-08-264/1, касае 

лице, което е било заместник-председател на секционна избирателна 

комисия в изборите, проведени на 20 октомври 2024 г. и втори тур – 

27 октомври 2024 г., във Варна, като от изложеното в 

постановлението е посочено, че е установено, че лицето е гласувало 

само за Народното събрание, не за кмет на район, от което следва, че 

не е налице престъпление като извод от прокуратурата. Посочени са 

обстоятелства, които са обследвани, по която причина аз ви 

предлагам това постановление да не бъде оспорвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. 

Докладвам най-напред за сведение писмо, вх. № ЦИК-ЧМИ-

17-148 от 14 март 2025 г., в което търси изборна бюлетина за кмет на 

район – образец. Образецът е публикуван на съответното място в 

рубриката „Съобщения“ на страницата на Общинската избирателна 

комисия, но изборите вече приключиха. Така че това писмо остава за 

сведение в тези избори поне. 

Докладвам също така за сведение напомнящо писмо – така 

пише в писмото, от господин           М. То е с вх. № ЦИК-НС-18-293 

от 15 март 2025 г. С това писмо напомня за подадения от него сигнал 

в изборния ден. През изтеклия период според него няма отговор на 

своето писмо-жалба. Припомням, че точно този сигнал със 
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съответния номер, заведен с вх. № С-20 от 27 октомври 2024 г., беше 

подробно разглеждан в заседанието в изборния ден от Централната 

избирателна комисия и в съответния протокол от това заседание на 

стр. 28 и от стр. 35 до стр. 44, иначе протокол № 618 са описани 

дебатите по съответните направени предложения. Припомням, три 

направени предложения във връзка с този сигнал – и трите, 

неполучили достатъчно мнозинство, за да бъде прието което и да е 

от направените предложения. Това писмо остава също за сведение. 

Последното писмо, което докладвам, е с вх. № ЦИК-НС-17-

295 от 16 март 2025 г., с което от госпожа В. се призовава да се 

вземат мерки във връзка със случайно открит от нея файл в едно 

решение на общинска избирателна комисия. В тази връзка 

предлагам да изпратим писмо до „Информационно обслужване“ АД, 

което е с проектен № 13462 в папката с мои инициали, за 

предприемане на съответните действия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

Колеги, с доклади в тази точка продължаваме. 

Госпожо Ганчева, заповядайте за постановленията, които 

докладвахте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад двете 

постановления, които ви докладвах по-рано – предполагам, че сте се 

запознали. Моето предложение е да не бъдат оспорвани, госпожо 

Председател, поотделно или заедно, както прецените – те са с 

вх. №№ ЦИК-ЕПНС-08-1928/1 от 14 март 2025 г. и ЦИК-ЕПНС-08-

1902/1 от 14 март 2025 г. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Ще ги подложа заедно на гласуване. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, във връзка с докладваното писмо, вх. № ЦИК-НС-17-

291, вече е публикувано в цялост в цветния вариант, в който е 

изпратено, за да се виждат и снимките, и бюлетината, която е 

приложена.  

В тази връзка и поставените въпроси ви предлагам да 

изпратим писмо до кмета на район „Триадица“ Димитър Божилов с 

копие до заместник-председател на СИК от 27 октомври 2024 г. в 

Пловдив, с което да попитаме кмета на района по отношение на 

секционна избирателна комисия № 234610009, като поясним, че от 

видеозаписа от видеонаблюдението се вижда, че бюлетините, с 

които е гласувано, са прибрани в торба със син цвят, а не в 

определения с Решение № 3702 на ЦИК бял чувал, както и не е 

спазено Решение № 3792 за опаковане и предаване на изборните 

книжа и материали, да попитаме да ни информира защо са 

предоставени на СИК сини торби, предадена ли е на комисията по 

чл. 287 от Изборния кодекс синята торба от секционна избирателна 

комисия № 234610009, съхранява ли се тази торба в помещението, в 

което се съхраняват останалите книжа и материали от изборите на 

27 октомври 2024 г.  

Писмото е във вътрешната мрежа в папка с моите инициали. 

От текста, който е публикуван, първият и вторият абзац ще бъдат 

обединени. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, и при работното обсъждане 

решихме да препратим писмото на господин            М.         до 

Комисията по конституционни и правни въпроси за съобразяване на 

поставените в писмото въпроси, свързани с необходимост от 

законодателно разрешение при промени в Изборния кодекс. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получихме писмо, 

вх. № ЧМИ-19-161 от 18 март 2025 г. от Печатница на БНБ с 

приложен график за предаване на хартиените бюлетини за втория 

тур на частичните избори на 23 март 2025 г. 

Предлагам ви да изпратим писмото до Печатница на БНБ с 

копие до министъра на финансите, министъра на вътрешните 

работи, с което да съгласуваме така представения график. 

Предлагам ви да обърнем внимание, че за втория тур на 

частичните избори следва да предадат ролки със специализирана 
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хартия за машинно гласуване само за кмет на община Две могили – 

20 броя, в скоби е уточнено – по две за секция. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, както знаете, Централната 

избирателна комисия публикува обществена поръчка в ЦАИС с 

№ 0431220250001 с предмет: „Периодична доставка на канцеларски 

материали, офис принадлежности и тонери за принтери за нуждите 

на Централната избирателна комисия” с три обособени позиции. В 

системата са постъпили две запитвания късно в събота. По 

отношение на позиция 1 е едното запитване от потенциален 

участник и по отношение на позиция 3 от друг участник такова 

запитване. Тъй като съгласно чл. 186 от Закона за обществените 

поръчки сме длъжни в рамките най-късно на първия работен ден 

след постъпване на запитването да се даде разяснение на 

евентуалните участници публично на сайта на ЦАИС, Централната 

избирателна комисия е публикувала съответните отговори в 

понеделник. Моля да ги погледнете и за следващо одобрение на 

извършеното с оглед спазване на срока, поставен от чл. 186 от ЗОП и 

с оглед на продължаването на процедурата по извършване на 

съответните действия по обществената поръчка. В моя папка от 

днешна дата да ги погледнете и да ги подложим на гласуване за 

последващо одобрение. Благодаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Продължаваме с точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви съобщение от 

Административен съд – София-град, вх. № ЦИК-НС-07-2/31 от 

14 март 2025 г. по административно дело № 155 от 2025 г. Със 

съобщението ни се връчва определение № 8232 от 10 март 2025 г. по 

делото, с което е отменено протоколно определение от 13 февруари 

2025 г., с което е даден ход на делото по същество, прекратява се 

производството по административно дело № 155 от 2025 г. по описа 

на Административния съд въз основа на мотивите, изложени в 

определението, и се осъжда „ТВ Медия“ ЕООД да заплати на ЦИК 

сумата от 100 лв., представляващо юрисконсултско възнаграждение. 

Определението подлежи на обжалване, така че ще възложа на 

звено „Правна дейност“ да проследят кога и дали ще влезе в сила 

или ще бъде обжалвано.  

Следващото подобно съобщение от Административен съд – 

София-град е с вх. № ЦИК-НС-07-2/32 от 14 март 2025 г. по 

административно дело № 156 от 2025 г. Връчва ни се 

решение № 8684 от 13 март 2025 г. на Административния съд по 

делото. То е образувано отново по жалба на „ТВ Медия“ ЕООД. С 

решението съдът отхвърля жалбата на „ТВ Медия“ ЕООД срещу 

мълчали отказ на председателя на Централната избирателна комисия 

за достъп до обществена информация. Осъдена е „ТВ Медия“ ЕООД 

да заплати на ЦИК 100 лв. юрисконсултско възнаграждение. 

Решението не подлежи на обжалване, така че ще възложа на 
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звено „Правна дейност“ да се снабдят с изпълнителен лист за 

събиране на сумата. За сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, искам да ви докладвам два 

входящи номера: ЦИК-ЧМИ-15-152 от 15 март 2025 г. и ЦИК-ЧМИ-

17-156 от 16 март 2025 г. Това са жалби, които са постъпили в ЦИК, 

по отношение на частичните избори, които бяха извършени в неделя 

по отношение на Район „Оборище“, тъй като касаят дейността на 

Общинската избирателна комисия, която пък има ангажимент в деня 

на изборите, когато постъпят жалби, да се произнася, тези жалби са 

препратени на Общинската избирателна комисия – Столична, на 16-

ти – и двата номера, които ви казах. Така че ви ги докладвам само за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпил е сигнал от В. А. с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-17-151 от 15 март 2025 г., с който сигнал се сочи, 

че във Фейсбук профила на                   Г.                    И. – 

отстраненият от длъжност кмет на „Слатина“,             Г. И. 

продължава да публикува под профила с наименование          „Г.              

И. – кмет на „Слатина“, различни постове и господин Антонов счита 

това за неправомерна агитация и моли за намесата на 

Централната избирателна комисия.  

Този сигнал следва да бъде оставен без разглеждане, тъй като 

съгласно § 1, т. 15, изречение последно от Допълнителните 

разпоредби на Изборния кодекс не са медийна услуга социалните 

мрежи и личните блогове. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

 

Преминаваме към точка трета от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № МИ-2729 от 7 

март 2025 г. е постъпило искане от Общинска избирателна комисия 

– Пещера, за изплащане на възнаграждение на общинската комисия 

за проведено едно заседание и едно дежурство през месец март. 

Заседанието е свързано с констатиране и обявяване предсрочно 

прекратяване на пълномощията на кмета на кметство Капитан 

Димитриево, за което вече има и издаден указ на президента за 

провеждане на частичен избор. На това заседание е разгледан и 

постъпил сигнал относно друг кмет на кметство. Сумата е в размер 

на 944,30 лв. Към преписката са приложени всички изискуеми 

документи. Предлагам ви да одобрим исканата сума за Общинска 

избирателна комисия – Пещера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, към преписката са 

приложени и документи за изплащане на транспортни разходи на 

председателя на Общинската избирателна комисия.  
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Предлагам ви да изпратим писмо до кмета на общината, към 

което да приложим тези документи и да му укажем, че разходите за 

пътуване и дневни за членовете на общински избирателни комисии, 

чиито адрес не е в населеното място, където се провеждат 

заседанията на комисиите, се заплащат от общинската 

администрация при спазване на действащите правила и нормативи. 

Посочени са съответно номерът на решението на Централната 

избирателна комисия. Предлагам ви да го изпратим на кмета на 

община Пещера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам ви искане за изплащане на 

възнаграждение от Общинска избирателна комисия – Харманли, вх. 

№ МИ-2727 от 28 февруари 2025 г., като преписката е 

окомплектована съобразно закона и наше решение. Изготвена е 

счетоводна справка и съдържа контролен лист със становище за 

изплащане на поисканото възнаграждение във връзка с получената 

преписка. То е за заседание, което е проведено от комисията на 6 

февруари 2025 г., на което са взели участие председател, двама 

заместник-председатели, секретар и пет членове; за заседание на 20 

февруари 2025 г., на което са присъствали председател, двама 

заместник-председатели, секретар и шест членове на Общинската 

избирателна комисия. Общата сума ведно с осигурителните вноски е 

1343,30 лв. Предлагам с протоколно решение да одобрим 
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възнаграждението съобразно доклада ми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Продължавам със следващото 

искане за изплащане на възнаграждение, което е от Общинска 

избирателна комисия – Гоце Делчев, постъпило в Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-МИ-2732/1 от 6 март 2025 г., като 

преписката е окомплектована с необходимите документи. Съдържа 

счетоводна справка, както и контролен лист с положителното 

становище за поемане на задължението в размера на исканото 

възнаграждение.  

Възнаграждението е поискано за заседание, което е 

проведено от комисията на 12 февруари 2025 г., на което са 

присъствали председател, четирима заместник-председатели, 

секретар и петима членове на Общинската избирателна комисия. 

Също така за заседание на 13 февруари 2025 г., на което са 

присъствали председател, четирима заместник-председатели, 

секретар и пет членове на Общинската избирателна комисия. 

Общата сума ведно с осигурителните вноски е в размер на 

1569,40 лв. Предлагам с протоколно решение съобразно доклада ми 

да одобрим възнаграждението на Общинска избирателна комисия – 

Гоце Делчев. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 
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Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Колеги, продължаваме с точка четвърта от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО 

ВОЙВОДИНОВО, ОБЩИНА МАРИЦА, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви преписка, 

постъпила в оригинал от Общинска избирателна комисия – Марица, 

която днес с вх. № ЦИК-МИ-11-266 от 18 март 2025 г. Припомням, 

че преписката постъпи по електронната поща на Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-МИ-11-266 от 13 март 2025 г., 

като преписката съдържа уведомление от кмета на община Марица с 

вх. № 146 от 10 март 2025 г. и препис-извлечение от акт за смърт със 

съответния номер на община Пловдив, както и решение за 

прекратяване на пълномощията на кмет на кметство в село 

Войводиново на Общинската избирателна комисия с № 191-МИ, с 

което тя е констатирала и обявила предсрочно прекратяване на 

пълномощията на Д.             Р.       Т. –  кмет на кметство в село 

Войводиново, община Марица, област Пловдив. 

Предвид това, колеги, са налице основанията да предложим 

на президента на Република България да насрочи частичен избор за 

кмет на кметство Войводиново, община Марица, с оглед 

извършената служебна справка на електронната страница на ГД 

ГРАО за адрес на регистрираните по постоянен и настоящ адрес 

лица, от която е видно, че кметството отговаря на законовите 

изисквания за произвеждане на частичен избор за кмет на кметство. 

Проектът на решение е във вътрешната мрежа с проектен 

№ 140. Предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 
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вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4161-МИ. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предлагам във връзка с току-що 

приетото решение да гласуваме писмо до президента на 

републиката, с което да изпратим решението ведно с преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

 

Заповядайте, госпожо Ганчева и в точка пета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, във връзка с постъпила 

преписка от кмета на община Батак с вх. № ЦИК-МИ-06-265 от 

13 март 2025 г., с която се иска във връзка с извършване на 

ремонтни дейности на покрива на сградата на общината и 

необходимостта от разрешаване на достъп до запечатано 

помещение, в което се съхраняват изборни книжа и материали от 

предходни избори и референдуми, ни моли да разрешим отварянето 

на запечатаното помещение, което е описано съобразно полученото 

писмо, като са посочени от кои избори се съхраняват книжа и 

материали. 
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Предлагам във връзка с искането проект на решение, което е 

във вътрешната мрежа в папката на господин Баханов с проектен 

№ 6143, да разрешим отварянето на запечатано помещение, описано 

съобразно полученото писмо и как да бъде осъществен достъпът, 

съобразно наше решение. 

Предлагам да гласуваме проекта на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, това решение е с № 4162. 

Има ли други доклади? 

Поради изчерпване на дневния ред, закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия. Насрочвам следващото редовно 

заседание за четвъртък, 20 март 2025 г.,  от 10.30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 12.54 ч.) 

 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова   

 

СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

  Катя Бешева 


